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Vážení spoluobčané,

vítám vás na stránkách třetího letošního čísla našeho zpravodaje.

Velmi mě těší, že se v  průběhu měsíce července podařil zrealizovat projekt
Chceme nové dětské hřiště, který podpořilo Ministerstvo pro místní rozvoj
částkou 257  tis. Kč. Obnovil se tak vhodný prostor pro setkávání a  trávení
volného času našich dětí a  rodičů . Věřím, že se  všichni k  vybavení dětského
hřiště budou chovat tak, aby bylo co nejdéle funkční a  sloužilo svému účelu .
Prosím tímto všechny, kteří by byli svědky poškozování nebo nevhodného
chování v  tomto prostoru, aby nebyli k  těmto skutečnostem lhostejní
a  neváhali mě kontaktovat. Děkuji .

Blíží se  doba vinobraní a  zpracování hroznů v  místních vinařstvích.
Na  místním sběrném dvoře je umístěn velkokapacitní kontejner na  u ložení
matolin a  ostatního biologického materiálu vzniklého při zpracování hroznů. Budu velmi rád, když jej
vinaři budou využívat a  ukládat zde matoliny, pomohou tak k  naplňování povinných kritérií, které zákon
ukládá všem obcím.

Po  mnoha tropických dnech jsme se  ve  třetím srpnovém týdnu dočkali tolik očekávaného deště. Ačkoli
za  jed iný den spadlo neuvěřitelných 118  mm srážek, nezpůsobily žádné vážnější potíže a  škody
na  majetku. Velký objem srážek byl zatěžkávací zkouškou pro oba projekty spolufinancované Státním
fondem životního prostředí, a  myslím, že obě lokality prošly touto zkouškou na  výbornou.

V  průběhu prázdnin jsem netrpělivě sledoval stránky Ministerstva školství ČR, kde měl být zveřejněn
seznam podpořených projektů pro rok 2015 v  programu obnovy sportovních zařízení. Do  programu jsme
se  přihlásili s  projektem Víceúčelové hřiště na  Kříbě. V  důsledku výměny ministrů nebyly doposud tyto
informace zveřejněny.

Přeji všem žákům, studentům, pedagogickým i   nepedagogickým pracovníkům naší školy úspěšný školní
rok 2015/2016, vinohradníkům a  vinařům dobré výnosy a  kvalitní vína ročníku 2015!

Petr Slezák, starosta obce

Slovo starosty
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ZASTUPITELSTVO OBCE
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Výlet - mateřská škola Dopravní výchova
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Výlet - základní škola

Indiánský den



7Číslo 3, září 2015 Němčičské čtení

OZNAČOVÁNÍ POTRAVIN (ČÁST TŘETÍ)

ZZaarráážžeenníí hhoorryy aa ootteevvřřeennéé sskklleeppyy vv NNěěmmččiiččkkáácchh
2288.. aa 2299.. ssrrppnnaa 220011 55
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KKoošštt mmllaaddýýcchh vvíínn zz MMooddrrýýcchh HHoorr
aa ssvvaattoommaarrttiinnsskkýýcchh hhuuss -- 2211 .. llii ssttooppaadduu 220011 55

ANI PŘES PRÁZDNINY JSME NEZAHÁLELI!
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Zemědělské století (část třetí)
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VÍTÁNÍ OBČÁNKÙ



18Číslo 3, září 2015 Němčičské čtení

HROZNOVÉ RECEPTY
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Pozvánky
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